



Életképek a Debreceni Gyülekezetből



Bár lassan levonulóban van a világmjárvány, még nem lélegezhattunk fel igazán. Az előző nehéz időszak nyomai mindannyiunkban ott vannak és alig várjuk a felszabadító új kezdetet.

A gyülekezeti élet intenzitását az elmúlt hónapokban ingadozás jellemezte. A Covid járvány jelenléte érezhető volt a rendszeres alkalmaink látogatottságán és az emberek lelkiületén is.

Sajnos a hozzánk járó családok között is voltak olyanok, akik valakit elveszítettek szeretteik közül. Ez pedig tovább nehezítette a jelenleg egyébként is erőnköt próbáló helyzetet.

Mindezekről függetlenül a gyülekezeti alkalmainkat folyamatosan működtetjük, ezáltal is próbálunk segítséget és támaszt nyújtani a hozzánk érkezőknek. Nagyon fontos számunkra, hogy ezekben a napokban különösen nagy hangsúlyt tegyünk az Isten vigasztaló és bátorító szavára.

A YouTube csatorna nagy segítség most azok számára, akik nem tudtak a közösségbe eljönni. Azt tapasztaljuk, hogy egyre több embert tudunk elérni ezen keresztül. Ezzel egy új szolgálati terület is nyílt számunkra, hiszen olyan személyekhez is el tudjuk juttatni Isten üzenetét, ahova egyébként lehet, hogy soha nem sikerült volna. Nyilván célunk elsősorban az, hogy az élő személyes jelenléte erősítsük a gyülekezetben. Azonban abban is bízunk, hogy az internetes jelenléte is ezt fogja segíteni hosszútávon, hogy amikor eljön a korlátozások nélküli idő, lesznek olyanok, akik látva minket a képernyőn úgy döntenek, hogy felkeresik gyülekezetünket személyesen is. Ezért is tartjuk fontosnak az élő Istentisztelet közvetítését, hogy ezáltal betekintést engedjünk abba, ami itt valóban történik, és amikor majd eljönnek személyesen, akkor ne érje őket csalódás.

Azt tapasztaljuk, hogy az is változó, hogy az emberek Isten felé fordulnak-e ebben a helyzetben, vagy épp ellenkezőleg, inkább távolodnak tőle, mert vannak, akik visszatérnek és vannak, akik kicsit távolabb kerültek az Úrtól és a közösségtől. Talán ez azért is van, mert még benne vagyunk ebben a bizonytalan állapotban. Azonban az biztos, hogy sokan jöttek rá az élet törekenységére és értékére. Talán ez majd az Istenhez tereli őket, aki az egyetlen biztos, és szilárd alap ebben az életben. Addig pedig mi nem tudunk mást tenni, mint élőben és az Interneten is hirdetni számunkra is Isten ígését.

Folyamatosan azon dolgozunk, hogy a fiatalokat is egyben tudjuk tartani. Igaz ez most nem a legkönnyebb kihívás, hiszen sok idő lett „elrabolva” tőlünk, nem találkozhattunk személyesen, ezek az időszakok nem segítették a közösségi életet. Ennek ellenére nem adjuk fel és próbálunk minden adódó lehetőséget kihasználni és más módszereket alkalmazni. Amikor lehetőség van rá, olyankor összejövünk személyes találkozókra, de ha a körülmények úgy alakulnak, akkor szintén az Internet előtt tartunk számunkra kialakított online alkalmat. Továbbá tartjuk a kapcsolatot velük telefonon, személyesen, vagy a különböző applikációk segítségével, amik manapság egyébként is nagyon kedveltek a



fiatalok körében. A lényeg, hogy folyamatos érdeklődésünket nyilvánítjuk ki feléjük, és azt üzenjük nekik, hogy nincsenek egyedül.

Nagy öröm számunkra, hogy egy fiatal kadét (lelkészjelölt) házaspárral dolgozhatunk együtt, akik már a mi gyülekezetünkben indulva léptek erre az útra. Régóta készülnek erre a pályára. Nagyon tudatosan alakították az életüket azért, hogy engedelmesek tudjanak lenni az elhívásuknak. Hisszük, hogy bár ez az elhatározás olykor nehéz döntések elé állítja majd őket, mégis áldott gyümölcsöket fognak teremni Isten országában. A gyülekezet nagyon szereti a fiatal kadét házaspárt. Azt tapasztaljuk, hogy igazán különleges színfoltjai a közösségünknek. Jelenlétük bátorító, és sok örömteli vidám pillanat forrásai egymás számára. Mind a közösség, mind a leendő lelkész házaspár számára áldott időszak ez.

Hamarosan - a jövő heti híradásban – megismerhetjük a debreceni házaspár bizonyágtételét.

Forrás: Benedek Zoltán | Kommunikációs osztály

Dátum: 2022. február 15.

Kép forrása: Üdvhadsereg Debreceni Gyülekezete